

Очередное заседание трёхсторонней комиссии, которое прошло в городской администрации, приурочено к празднованию Дня профсоюзов Самарской области. На повестке не только поздравление, но и актуальные вопросы, проблемы и их возможные пути решения. Речь шла о действиях профсоюзов по оказанию помощи мобилизованным, а также членам их семей, о развитии социального партнёрства на отраслевом уровне.

После совещания президиум Жигулёвской городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ принял решение об оказании помощи членам профсоюза, ближайшие родственники (муж, сын, отец) которых мобилизованы. Кроме того, с целью оказания содействия в вопросах сотрудничества в администрацию г.о. Жигулёвск подготовлен ряд предложений по вопросам социального партнёрства. Ведь забота о наших гражданах - это наша общая задача, и профсоюз всегда готов стоять на страже интересов членов профсоюзной организации.